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ОЕСР: ФІНАНСУВАННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ МЕРЕЖ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
робочий документ «Фінансування енергетичних мереж: уроки, отримані з
міжнародних  тематичних  досліджень,  а  також  інструментарій  для
політиків»  із  серії  «Робочі  документи  ОЕСР  з  питань  навколишнього
середовища».

У ньому зазначається, що перехід від викопного палива до чистої енергії та
задоволення зростаючого  попиту  на  енергію вимагає  нових підходів  до
використання  відновлюваної  енергії,  особливо  –  на  ринках,  що
розвиваються, та в країнах, що розвиваються. Це надзвичайно важливо для
енергетичних  мереж  та  енергоефективності.  Брак  потужностей
енергомереж  стає  основною  перешкодою  для  інтеграції  відновлюваної
енергетики в масштабах сукупних електромереж в усьому світі. Досягнення
міжнародних кліматичних цілей, а також цілей зі скорочення забруднення
повітря, ширшого доступу до енергії, енергетичної безпеки, доступності та
надійності  вимагає  швидкого  збільшення  інвестицій  з  усіх  джерел
 (державних,  приватних)  для  розвитку   відновлюваної  енергетики.
Необхідне потроєння поточних щорічних витрат на виробництво енергії з
відновлюваних джерел (до 1,5 трлн дол. США у 2030 році).  Цей робочий
документ  описує  чинники  успіху  відповідної  політики,  аналізує   різні
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моделі  фінансування  мереж  передачі  енергії,  пропонує  цінний
інструментарій  для  політиків  щодо  вибору  відповідних  моделей
фінансування у контексті окремих країн (державні інвестиції, міноритарні
приватні  інвестиції,  державно-приватні  партнерства,  торговельні  лінії,
моделі  приватизації),  а  також звертає увагу на те,  що проекти передачі
енергії  можуть  реалізовуватись  через  конкурентні  торги.  Основна  увага
зосереджена на ринках, що розвиваються, та країнах, що розвиваються, але
висновки та практичний інструментарій мають цінність і  для розвинених
економік.
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